
Associação de Usuários de Ressonância Magnética Nuclear
AUREMN

Ata da trecentésima trigésima sétima (337ª) Reunião Ordinária da Associação de Usuários 
de Ressonância Magnética Nuclear (AUREMN), realizada em 06 de setembro de 2023.

Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, com início às dez 
horas e 10 minutos, e término 12 h aos 11 minutos, via  conferência web, realizou-se a 
337ª Reunião Ordinária da Associação de Usuários de Ressonância Magnética Nuclear 
(AUREMN) para tratar dos seguintes assuntos:  Pauta:  1. Discussão dos critérios de 
avaliação  dos  Banners,  2.  Aprovação  da  ata  da  336a Reunião  da  AUREMN,  3. 
Programação Social no 19th NMR Users Meeting. Anderson de Sá Pinheiro (Presidente) 
e Marcos Batista Machado (Secretário) iniciaram a presente reunião e demais membros 
da Associação (Antônio Gilberto Ferreira, Gisele Amorim, Luciano Lião, Nilce Viana G. P. 
S. Brasil, Sandra Mello e Sonia Menezes). O presidente abriu a reunião cumprimentando 
a  todos  e  todas,  agradecendo  antecipadamente  a  participação  dos  presentes.  Em 
seguida,  deu-se  início  à  pauta  do  dia:  Discussão  dos  critérios  de  avaliação  dos 
banners –  Foram discutidos os critérios a serem utilizados na avaliação dos banners 
apresentados no 19th NMR Users Meeting. Houve consenso de que os critérios deverão 
priorizar aspectos como originalidade, qualidade dos dados, clareza da apresentação e 
impacto científico. Ficou acordado que a comissão organizadora divulgará esses critérios 
previamente  aos  participantes.  Aprovação  da  ata  da  336ª  Reunião  Ordinária  da 
AUREMN – A ata foi  disponibilizada previamente no site da AUREMN. Após leitura e 
breve discussão, foi aprovada por unanimidade, sendo destacados elogios ao seu grau de 
detalhamento por Sonia Menezes e Anderson Pinheiro.  Programação social do 19th 
NMR  Users  Meeting –  A  conselheira  Sandra  Mello  apresentou  sugestões  para  a 
programação social do evento. Na terça-feira, foi proposta a realização de um jantar em 
churrascaria. Na quarta-feira, um encontro no Bar da Alcione. A quinta-feira foi deixada 
livre para atividades espontâneas dos participantes. Discutiu-se também o acolhimento 
aos pesquisadores estrangeiros, inclusive a necessidade de organização de jantares e 
apoio  logístico.  As  pesquisadoras  argentinas  convidadas  enviarão  seus  vídeos  com 
antecedência,  para  que  as  discussões  ocorram ao  vivo  durante  o  evento.  Pauta  da 
Assembleia  Geral  durante  o  evento  –  Foram  definidos  os  pontos  principais  da 
Assembleia  Geral  da  AUREMN,  a  ser  realizada  durante  o  19th  NMR Users  Meeting: 
Relato da Tesouraria com apresentação do balanço financeiro referente ao ano de 2022, 
a ser conduzido por Marcos Batista Machado; Relato da situação dos criogênicos, por 
Anderson  Pinheiro;  Relato  da  Escola  de  RMN,  com  apresentação  da  Profa.  Gisele 
Amorim; Atualizações sobre a Jornada de RMN, a cargo de Antônio Gilberto Ferreira; 
Informes sobre o evento EUROMR e sua integração com o Iberoamericano, por Sonia 
Menezes; Discussão sobre a criação de um site específico para o evento de 2024. Nada 
mais  havendo  a  tratar,  o  presidente  agradeceu  a  participação  de  todos  e  deu  por 
encerrada  a  reunião  às  12h11min.  Eu,  Marcos  Batista  Machado,  Secretário  da 
Associação  de  Usuários  de  Ressonância  Magnética  Nuclear  –  AUREMN,  lavrei  a 
presente ata, que, após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelos demais membros 
presentes.

Ata da 337a Sessão da AUREMN
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